
性的マイノリティに関するアンケート結果 更新日：2021/10/8

問１　あなたは、「ＬＧＢＴ」という言葉を聞いたことがありますか。またその意味を理解していますか。あてまるもの１つにチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　言葉も意味も知っている 157 36.6% １　言葉も意味も知っている 306 71.3%

２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 134 31.2% ２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 67 15.6%

３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 114 26.6% ３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 29 6.8%

４　無回答 24 5.6% ４　無回答 27 6.3%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問２　あなたは、「ＳＯＧＩ」という言葉を聞いたことがありますか。またその意味を理解していますか。あてまるもの１つにチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　言葉も意味も知っている 7 1.6% １　言葉も意味も知っている 219 51.0%

２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 47 11.0% ２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 69 16.1%

３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 349 81.4% ３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 113 26.3%

４　無回答 26 6.1% ４　無回答 28 6.5%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問３　あなたは、「性的マイノリティ」という言葉を聞いたことがありますか。またその意味を理解していますか。あてまるもの１つにチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　言葉も意味も知っている 11 2.6% １　言葉も意味も知っている 241 56.2%

２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 154 35.9% ２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 102 23.8%

３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 237 55.2% ３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 60 14.0%

４　無回答 27 6.3% ４　無回答 26 6.1%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問４　あなたは、「性同一性障害」という言葉を聞いたことがありますか。またその意味を理解していますか。あてまるもの１つにチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　言葉も意味も知っている 184 42.9% １　言葉も意味も知っている 276 64.3%

２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 154 35.9% ２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 94 21.9%

３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 66 15.4% ３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 33 7.7%

４　無回答 25 5.8% ４　無回答 26 6.1%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問５　あなたは、「カミングアウト」という言葉を聞いたことがありますか。またその意味を理解していますか。あてまるもの１つにチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　言葉も意味も知っている 168 39.2% １　言葉も意味も知っている 205 47.8%

２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 206 48.0% ２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 161 37.5%

３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 30 7.0% ３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 37 8.6%

４　無回答 25 5.8% ４　無回答 26 6.1%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問６　あなたは、「アウティング」という言葉を聞いたことがありますか。またその意味を理解していますか。あてまるもの１つにチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　言葉も意味も知っている 7 1.6% １　言葉も意味も知っている 89 20.7%

２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 86 20.0% ２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 157 36.6%

３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 311 72.5% ３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 156 36.4%

４　無回答 25 5.8% ４　無回答 27 6.3%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

性的マイノリティに関する知識・理解についておたずねします
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性的マイノリティに関するアンケート結果 更新日：2021/10/8

問７　あなたは、人の性は、「男」と「女」だけだと思いますか。どれか１つチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　そう思う 130 30.3% １　そう思う 77 17.9%

２　どちらかと言えばそう思う 113 26.3% ２　どちらかと言えばそう思う 67 15.6%

３　どちらかと言えばそうは思わない 75 17.5% ３　どちらかと言えばそうは思わない 80 18.6%

４　そう思わない 88 20.5% ４　そう思わない 181 42.2%

５　無回答 23 5.4% ５　無回答 24 5.6%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問８　あなたは、性に関することで困っている人が、自分の周りにいると思いますか。どれか１つチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　そう思う 33 7.7% １　そう思う 56 13.1%

２　どちらかと言えばそう思う 28 6.5% ２　どちらかと言えばそう思う 57 13.3%

３　どちらかと言えばそうは思わない 97 22.6% ３　どちらかと言えばそうは思わない 97 22.6%

４　そう思わない 247 57.6% ４　そう思わない 195 45.5%

５　無回答 24 5.6% ５　無回答 24 5.6%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問９　あなたは、性に関することで悩みを相談されたとき、相談にのってあげたいと思いますか。どれか１つチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　そう思う 184 42.9% １　そう思う 253 59.0%

２　どちらかと言えばそう思う 175 40.8% ２　どちらかと言えばそう思う 121 28.2%

３　どちらかと言えばそうは思わない 28 6.5% ３　どちらかと言えばそうは思わない 19 4.4%

４　そう思わない 18 4.2% ４　そう思わない 12 2.8%

５　無回答 24 5.6% ５　無回答 24 5.6%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問１０　あなたは、ＬＧＢＴのネタ（例：ホモ、オカマ等）でからかっている人がいたら注意したいと思いますか。どれか１つチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　そう思う 141 32.9% １　そう思う 217 50.6%

２　どちらかと言えばそう思う 185 43.1% ２　どちらかと言えばそう思う 144 33.6%

３　どちらかと言えばそうは思わない 49 11.4% ３　どちらかと言えばそうは思わない 28 6.5%

４　そう思わない 30 7.0% ４　そう思わない 16 3.7%

５　無回答 24 5.6% ５　無回答 24 5.6%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問１１　あなたは、小中学校の頃から、性に関する授業を取り入れるべきだと思いますか。どれか１つチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　そう思う 158 36.8% １　そう思う 226 52.7%

２　どちらかと言えばそう思う 181 42.2% ２　どちらかと言えばそう思う 129 30.1%

３　どちらかと言えばそうは思わない 45 10.5% ３　どちらかと言えばそうは思わない 27 6.3%

４　そう思わない 22 5.1% ４　そう思わない 23 5.4%

５　無回答 23 5.4% ５　無回答 24 5.6%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

問１２　あなたは、人の性に関することについて、たくさんの人が学ぶべきだと思いますか。どれか１つチェックしてください。

　　　

回答数 構成比 回答数 構成比

１　そう思う 238 55.5% １　そう思う 309 72.0%

２　どちらかと言えばそう思う 152 35.4% ２　どちらかと言えばそう思う 76 17.7%

３　どちらかと言えばそうは思わない 14 3.3% ３　どちらかと言えばそうは思わない 10 2.3%

４　そう思わない 2 0.5% ４　そう思わない 9 2.1%

５　無回答 23 5.4% ５　無回答 25 5.8%

　　　計 429 100.0% 　　　計 429 100.0%

性的マイノリティに対する人権感覚の育成に関することについておたずねします
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性的マイノリティに関するアンケート結果

問１＆問７

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 38 46 31 41 1 157 45 41 60 160 0 306
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 40 33 26 35 0 134 20 20 12 15 0 67
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 52 33 18 11 0 114 12 6 6 5 0 29
４　無回答 0 1 0 1 22 24 0 0 2 1 24 27

合計 130 113 75 88 23 429 77 67 80 181 24 429
１　言葉も意味も知っている 8.9 10.7 7.2 9.6 0.2 36.6 10.5 9.6 14.0 37.3 0.0 71.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 9.3 7.7 6.1 8.2 0.0 31.2 4.7 4.7 2.8 3.5 0.0 15.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 12.1 7.7 4.2 2.6 0.0 26.6 2.8 1.4 1.4 1.2 0.0 6.8
４　無回答 0.0 0.2 0.0 0.2 5.1 5.6 0.0 0.0 0.5 0.2 5.6 6.3

合計 30.3 26.3 17.5 20.5 5.4 100.0 17.9 15.6 18.6 42.2 5.6 100.0

問２＆問７

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 1 0 0 5 1 7 29 25 41 124 0 219
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 8 14 13 12 0 47 14 13 12 30 0 69
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 120 98 61 70 0 349 34 28 25 26 0 113
４　無回答 1 1 1 1 22 26 0 1 2 1 24 28

合計 130 113 75 88 23 429 77 67 80 181 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.2 0.0 0.0 1.2 0.2 1.6 6.8 5.8 9.6 28.9 0.0 51.0
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 1.9 3.3 3.0 2.8 0.0 11.0 3.3 3.0 2.8 7.0 0.0 16.1
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 28.0 22.8 14.2 16.3 0.0 81.4 7.9 6.5 5.8 6.1 0.0 26.3
４　無回答 0.2 0.2 0.2 0.2 5.1 6.1 0.0 0.2 0.5 0.2 5.6 6.5

合計 30.3 26.3 17.5 20.5 5.4 100.0 17.9 15.6 18.6 42.2 5.6 100.0

問３＆問７

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 3 3 2 3 0 11 31 27 46 137 0 241
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 40 43 31 40 0 154 26 25 22 29 0 102
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 87 65 40 44 1 237 20 15 10 15 0 60
４　無回答 0 2 2 1 22 27 0 0 2 0 24 26

合計 130 113 75 88 23 429 77 67 80 181 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.7 0.7 0.5 0.7 0.0 2.6 7.2 6.3 10.7 31.9 0.0 56.2
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 9.3 10.0 7.2 9.3 0.0 35.9 6.1 5.8 5.1 6.8 0.0 23.8
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 20.3 15.2 9.3 10.3 0.2 55.2 4.7 3.5 2.3 3.5 0.0 14.0
４　無回答 0.0 0.5 0.5 0.2 5.1 6.3 0.0 0.0 0.5 0.0 5.6 6.1

合計 30.3 26.3 17.5 20.5 5.4 100.0 17.9 15.6 18.6 42.2 5.6 100.0

問４＆問７

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 47 54 30 53 0 184 46 38 50 142 0 276
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 53 42 32 27 0 154 18 18 23 35 0 94
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 30 16 12 7 1 66 13 11 5 4 0 33
４　無回答 0 1 1 1 22 25 0 0 2 0 24 26

合計 130 113 75 88 23 429 77 67 80 181 24 429
１　言葉も意味も知っている 11.0 12.6 7.0 12.4 0.0 42.9 10.7 8.9 11.7 33.1 0.0 64.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 12.4 9.8 7.5 6.3 0.0 35.9 4.2 4.2 5.4 8.2 0.0 21.9
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 7.0 3.7 2.8 1.6 0.2 15.4 3.0 2.6 1.2 0.9 0.0 7.7
４　無回答 0.0 0.2 0.2 0.2 5.1 5.8 0.0 0.0 0.5 0.0 5.6 6.1

合計 30.3 26.3 17.5 20.5 5.4 100.0 17.9 15.6 18.6 42.2 5.6 100.0

問５＆問７

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 50 39 33 45 1 168 37 30 36 102 0 205
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 69 67 33 37 0 206 33 31 32 65 0 161
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 11 6 8 5 0 30 7 6 10 14 0 37
４　無回答 0 1 1 1 22 25 0 0 2 0 24 26

合計 130 113 75 88 23 429 77 67 80 181 24 429
１　言葉も意味も知っている 11.7 9.1 7.7 10.5 0.2 39.2 8.6 7.0 8.4 23.8 0.0 47.8
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 16.1 15.6 7.7 8.6 0.0 48.0 7.7 7.2 7.5 15.2 0.0 37.5
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 2.6 1.4 1.9 1.2 0.0 7.0 1.6 1.4 2.3 3.3 0.0 8.6
４　無回答 0.0 0.2 0.2 0.2 5.1 5.8 0.0 0.0 0.5 0.0 5.6 6.1

合計 30.3 26.3 17.5 20.5 5.4 100.0 17.9 15.6 18.6 42.2 5.6 100.0

問６＆問７

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 3 1 1 2 0 7 16 8 16 49 0 89
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 29 22 17 17 1 86 25 29 25 78 0 157
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 98 89 56 68 0 311 36 30 37 53 0 156
４　無回答 0 1 1 1 22 25 0 0 2 1 24 27

合計 130 113 75 88 23 429 77 67 80 181 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.7 0.2 0.2 0.5 0.0 1.6 3.7 1.9 3.7 11.4 0.0 20.7
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 6.8 5.1 4.0 4.0 0.2 20.0 5.8 6.8 5.8 18.2 0.0 36.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 22.8 20.7 13.1 15.9 0.0 72.5 8.4 7.0 8.6 12.4 0.0 36.4
４　無回答 0.0 0.2 0.2 0.2 5.1 5.8 0.0 0.0 0.5 0.2 5.6 6.3

合計 30.3 26.3 17.5 20.5 5.4 100.0 17.9 15.6 18.6 42.2 5.6 100.0

研修受講後研修受講前

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講後研修受講前

研修受講後研修受講前

研修受講後研修受講前



性的マイノリティに関するアンケート結果

問１＆問８

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 17 13 46 80 1 157 49 41 85 131 0 306
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 4 10 31 88 1 134 3 14 6 44 0 67
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 12 5 20 77 0 114 4 2 6 17 0 29
４　無回答 0 0 0 2 22 24 0 0 0 3 24 27

合計 33 28 97 247 24 429 56 57 97 195 24 429
１　言葉も意味も知っている 4.0 3.0 10.7 18.6 0.2 36.6 11.4 9.6 19.8 30.5 0.0 71.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 0.9 2.3 7.2 20.5 0.2 31.2 0.7 3.3 1.4 10.3 0.0 15.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 2.8 1.2 4.7 17.9 0.0 26.6 0.9 0.5 1.4 4.0 0.0 6.8
４　無回答 0.0 0.0 0.0 0.5 5.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.7 5.6 6.3

合計 7.7 6.5 22.6 57.6 5.6 100.0 13.1 13.3 22.6 45.5 5.6 100.0

問２＆問８

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 3 0 0 3 1 7 42 34 54 89 0 219
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 4 7 16 20 0 47 4 11 15 39 0 69
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 26 21 80 221 1 349 9 12 28 64 0 113
４　無回答 0 0 1 3 22 26 1 0 0 3 24 28

合計 33 28 97 247 24 429 56 57 97 195 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.7 0.0 0.0 0.7 0.2 1.6 9.8 7.9 12.6 20.7 0.0 51.0
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 0.9 1.6 3.7 4.7 0.0 11.0 0.9 2.6 3.5 9.1 0.0 16.1
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 6.1 4.9 18.6 51.5 0.2 81.4 2.1 2.8 6.5 14.9 0.0 26.3
４　無回答 0.0 0.0 0.2 0.7 5.1 6.1 0.2 0.0 0.0 0.7 5.6 6.5

合計 7.7 6.5 22.6 57.6 5.6 100.0 13.1 13.3 22.6 45.5 5.6 100.0

問３＆問８

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 2 1 2 6 0 11 44 39 60 98 0 241
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 11 14 50 79 0 154 4 15 25 58 0 102
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 20 13 44 158 2 237 8 3 12 37 0 60
４　無回答 0 0 1 4 22 27 0 0 0 2 24 26

合計 33 28 97 247 24 429 56 57 97 195 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.5 0.2 0.5 1.4 0.0 2.6 10.3 9.1 14.0 22.8 0.0 56.2
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 2.6 3.3 11.7 18.4 0.0 35.9 0.9 3.5 5.8 13.5 0.0 23.8
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 4.7 3.0 10.3 36.8 0.5 55.2 1.9 0.7 2.8 8.6 0.0 14.0
４　無回答 0.0 0.0 0.2 0.9 5.1 6.3 0.0 0.0 0.0 0.5 5.6 6.1

合計 7.7 6.5 22.6 57.6 5.6 100.0 13.1 13.3 22.6 45.5 5.6 100.0

問４＆問８

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 17 15 43 109 0 184 47 42 68 119 0 276
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 9 11 38 95 1 154 7 13 21 53 0 94
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 7 2 15 41 1 66 2 2 8 21 0 33
４　無回答 0 0 1 2 22 25 0 0 0 2 24 26

合計 33 28 97 247 24 429 56 57 97 195 24 429
１　言葉も意味も知っている 4.0 3.5 10.0 25.4 0.0 42.9 11.0 9.8 15.9 27.7 0.0 64.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 2.1 2.6 8.9 22.1 0.2 35.9 1.6 3.0 4.9 12.4 0.0 21.9
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 1.6 0.5 3.5 9.6 0.2 15.4 0.5 0.5 1.9 4.9 0.0 7.7
４　無回答 0.0 0.0 0.2 0.5 5.1 5.8 0.0 0.0 0.0 0.5 5.6 6.1

合計 7.7 6.5 22.6 57.6 5.6 100.0 13.1 13.3 22.6 45.5 5.6 100.0

問５＆問８

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 16 17 38 96 1 168 37 29 48 91 0 205
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 15 9 53 128 1 206 14 21 42 84 0 161
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 2 2 5 21 0 30 5 7 7 18 0 37
４　無回答 0 0 1 2 22 25 0 0 0 2 24 26

合計 33 28 97 247 24 429 56 57 97 195 24 429
１　言葉も意味も知っている 3.7 4.0 8.9 22.4 0.2 39.2 8.6 6.8 11.2 21.2 0.0 47.8
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 3.5 2.1 12.4 29.8 0.2 48.0 3.3 4.9 9.8 19.6 0.0 37.5
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 0.5 0.5 1.2 4.9 0.0 7.0 1.2 1.6 1.6 4.2 0.0 8.6
４　無回答 0.0 0.0 0.2 0.5 5.1 5.8 0.0 0.0 0.0 0.5 5.6 6.1

合計 7.7 6.5 22.6 57.6 5.6 100.0 13.1 13.3 22.6 45.5 5.6 100.0

問６＆問８

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 1 2 0 4 0 7 27 18 7 37 0 89
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 14 7 24 39 2 86 17 25 54 61 0 157
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 18 19 72 202 0 311 12 14 35 95 0 156
４　無回答 0 0 1 2 22 25 0 0 1 2 24 27

合計 33 28 97 247 24 429 56 57 97 195 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.2 0.5 0.0 0.9 0.0 1.6 6.3 4.2 1.6 8.6 0.0 20.7
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 3.3 1.6 5.6 9.1 0.5 20.0 4.0 5.8 12.6 14.2 0.0 36.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 4.2 4.4 16.8 47.1 0.0 72.5 2.8 3.3 8.2 22.1 0.0 36.4
４　無回答 0.0 0.0 0.2 0.5 5.1 5.8 0.0 0.0 0.2 0.5 5.6 6.3

合計 7.7 6.5 22.6 57.6 5.6 100.0 13.1 13.3 22.6 45.5 5.6 100.0

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後



性的マイノリティに関するアンケート結果

問１＆問９

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 87 57 6 5 2 157 207 83 10 6 0 306
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 54 63 12 5 0 134 31 27 6 3 0 67
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 42 54 10 8 0 114 14 9 3 3 0 29
４　無回答 1 1 0 0 22 24 1 2 0 0 24 27

合計 184 175 28 18 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 20.3 13.3 1.4 1.2 0.5 36.6 48.3 19.3 2.3 1.4 0.0 71.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 12.6 14.7 2.8 1.2 0.0 31.2 7.2 6.3 1.4 0.7 0.0 15.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 9.8 12.6 2.3 1.9 0.0 26.6 3.3 2.1 0.7 0.7 0.0 6.8
４　無回答 0.2 0.2 0.0 0.0 5.1 5.6 0.2 0.5 0.0 0.0 5.6 6.3

合計 42.9 40.8 6.5 4.2 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問２＆問９

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 5 0 0 1 1 7 157 52 4 6 0 219
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 21 23 2 1 0 47 36 25 6 2 0 69
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 156 151 26 15 0 348 59 42 8 4 0 113
４　無回答 2 1 0 1 22 26 1 2 1 0 24 28

合計 184 175 28 18 23 428 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 1.2 0.0 0.0 0.2 0.2 1.6 36.6 12.1 0.9 1.4 0.0 51.0
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 4.9 5.4 0.5 0.2 0.0 11.0 8.4 5.8 1.4 0.5 0.0 16.1
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 36.4 35.2 6.1 3.5 0.0 81.1 13.8 9.8 1.9 0.9 0.0 26.3
４　無回答 0.5 0.2 0.0 0.2 5.1 6.1 0.2 0.5 0.2 0.0 5.6 6.5

合計 42.9 40.8 6.5 4.2 5.4 99.8 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問３＆問９

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 5 5 0 1 0 11 170 56 9 6 0 241
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 84 57 10 3 0 154 52 41 6 3 0 102
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 92 111 18 14 2 237 31 22 4 3 0 60
４　無回答 3 2 0 0 22 27 0 2 0 0 24 26

合計 184 175 28 18 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 1.2 1.2 0.0 0.2 0.0 2.6 39.6 13.1 2.1 1.4 0.0 56.2
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 19.6 13.3 2.3 0.7 0.0 35.9 12.1 9.6 1.4 0.7 0.0 23.8
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 21.4 25.9 4.2 3.3 0.5 55.2 7.2 5.1 0.9 0.7 0.0 14.0
４　無回答 0.7 0.5 0.0 0.0 5.1 6.3 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 42.9 40.8 6.5 4.2 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問４＆問９

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 93 74 8 8 1 184 195 66 9 6 0 276
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 64 73 12 5 0 154 44 41 7 2 0 94
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 25 27 8 5 1 66 14 12 3 4 0 33
４　無回答 2 1 0 0 22 25 0 2 0 0 24 26

合計 184 175 28 18 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 21.7 17.2 1.9 1.9 0.2 42.9 45.5 15.4 2.1 1.4 0.0 64.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 14.9 17.0 2.8 1.2 0.0 35.9 10.3 9.6 1.6 0.5 0.0 21.9
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 5.8 6.3 1.9 1.2 0.2 15.4 3.3 2.8 0.7 0.9 0.0 7.7
４　無回答 0.5 0.2 0.0 0.0 5.1 5.8 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 42.9 40.8 6.5 4.2 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問５＆問９

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 89 62 11 5 1 168 144 48 8 5 0 205
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 88 93 14 10 1 206 83 64 8 6 0 161
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 5 19 3 3 0 30 26 7 3 1 0 37
４　無回答 2 1 0 0 22 25 0 2 0 0 24 26

合計 184 175 28 18 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 20.7 14.5 2.6 1.2 0.2 39.2 33.6 11.2 1.9 1.2 0.0 47.8
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 20.5 21.7 3.3 2.3 0.2 48.0 19.3 14.9 1.9 1.4 0.0 37.5
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 1.2 4.4 0.7 0.7 0.0 7.0 6.1 1.6 0.7 0.2 0.0 8.6
４　無回答 0.5 0.2 0.0 0.0 5.1 5.8 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 42.9 40.8 6.5 4.2 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問６＆問９

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 3 3 0 1 0 7 66 16 4 3 0 89
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 44 33 7 1 1 86 100 46 7 4 0 157
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 135 138 21 16 1 311 86 57 8 5 0 156
４　無回答 2 1 0 0 22 25 1 2 0 0 24 27

合計 184 175 28 18 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.7 0.7 0.0 0.2 0.0 1.6 15.4 3.7 0.9 0.7 0.0 20.7
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 10.3 7.7 1.6 0.2 0.2 20.0 23.3 10.7 1.6 0.9 0.0 36.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 31.5 32.2 4.9 3.7 0.2 72.5 20.0 13.3 1.9 1.2 0.0 36.4
４　無回答 0.5 0.2 0.0 0.0 5.1 5.8 0.2 0.5 0.0 0.0 5.6 6.3

合計 42.9 40.8 6.5 4.2 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後



性的マイノリティに関するアンケート結果

問１＆問１０

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 52 66 23 14 2 157 176 105 16 9 0 306
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 50 66 13 5 0 134 27 26 9 5 0 67
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 39 52 13 10 0 114 13 11 3 2 0 29
４　無回答 0 1 0 1 22 24 1 2 0 0 24 27

合計 141 185 49 30 24 429 217 144 28 16 24 429
１　言葉も意味も知っている 12.1 15.4 5.4 3.3 0.5 36.6 41.0 24.5 3.7 2.1 0.0 71.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 11.7 15.4 3.0 1.2 0.0 31.2 6.3 6.1 2.1 1.2 0.0 15.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 9.1 12.1 3.0 2.3 0.0 26.6 3.0 2.6 0.7 0.5 0.0 6.8
４　無回答 0.0 0.2 0.0 0.2 5.1 5.6 0.2 0.5 0.0 0.0 5.6 6.3

合計 32.9 43.1 11.4 7.0 5.6 100.0 50.6 33.6 6.5 3.7 5.6 100.0

問２＆問１０

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 2 2 0 2 1 7 157 52 4 6 0 219
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 13 27 3 4 0 47 36 25 6 2 0 69
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 124 155 46 23 1 349 59 42 8 4 0 113
４　無回答 2 1 0 1 22 26 1 2 1 0 24 28

合計 141 185 49 30 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.5 0.5 0.0 0.5 0.2 1.6 36.6 12.1 0.9 1.4 0.0 51.0
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 3.0 6.3 0.7 0.9 0.0 11.0 8.4 5.8 1.4 0.5 0.0 16.1
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 28.9 36.1 10.7 5.4 0.2 81.4 13.8 9.8 1.9 0.9 0.0 26.3
４　無回答 0.5 0.2 0.0 0.2 5.1 6.1 0.2 0.5 0.2 0.0 5.6 6.5

合計 32.9 43.1 11.4 7.0 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問３＆問１０

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 3 3 2 3 0 11 170 56 9 6 0 241
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 55 70 18 10 1 154 52 41 6 3 0 102
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 81 111 28 16 1 237 31 22 4 3 0 60
４　無回答 2 1 1 1 22 27 0 2 0 0 24 26

合計 141 185 49 30 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.7 0.7 0.5 0.7 0.0 2.6 39.6 13.1 2.1 1.4 0.0 56.2
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 12.8 16.3 4.2 2.3 0.2 35.9 12.1 9.6 1.4 0.7 0.0 23.8
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 18.9 25.9 6.5 3.7 0.2 55.2 7.2 5.1 0.9 0.7 0.0 14.0
４　無回答 0.5 0.2 0.2 0.2 5.1 6.3 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 32.9 43.1 11.4 7.0 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問４＆問１０

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 61 89 21 12 1 184 195 66 9 6 0 276
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 56 71 16 11 0 154 44 41 7 2 0 94
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 23 24 12 6 1 66 14 12 3 4 0 33
４　無回答 1 1 0 1 22 25 0 2 0 0 24 26

合計 141 185 49 30 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 14.2 20.7 4.9 2.8 0.2 42.9 45.5 15.4 2.1 1.4 0.0 64.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 13.1 16.6 3.7 2.6 0.0 35.9 10.3 9.6 1.6 0.5 0.0 21.9
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 5.4 5.6 2.8 1.4 0.2 15.4 3.3 2.8 0.7 0.9 0.0 7.7
４　無回答 0.2 0.2 0.0 0.2 5.1 5.8 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 32.9 43.1 11.4 7.0 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問５＆問１０

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 55 76 21 14 2 168 144 48 8 5 0 205
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 76 96 22 12 0 206 83 64 8 6 0 161
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 9 12 6 3 0 30 26 7 3 1 0 37
４　無回答 1 1 0 1 22 25 0 2 0 0 24 26

合計 141 185 49 30 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 12.8 17.7 4.9 3.3 0.5 39.2 33.6 11.2 1.9 1.2 0.0 47.8
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 17.7 22.4 5.1 2.8 0.0 48.0 19.3 14.9 1.9 1.4 0.0 37.5
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 2.1 2.8 1.4 0.7 0.0 7.0 6.1 1.6 0.7 0.2 0.0 8.6
４　無回答 0.2 0.2 0.0 0.2 5.1 5.8 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 32.9 43.1 11.4 7.0 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

問６＆問１０

全体
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 1 5 0 1 0 7 66 16 4 3 0 89
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 35 36 8 6 1 86 100 46 7 4 0 157
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 104 143 41 22 1 311 86 57 8 5 0 156
４　無回答 1 1 0 1 22 25 1 2 0 0 24 27

合計 141 185 49 30 24 429 253 121 19 12 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.2 1.2 0.0 0.2 0.0 1.6 15.4 3.7 0.9 0.7 0.0 20.7
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 8.2 8.4 1.9 1.4 0.2 20.0 23.3 10.7 1.6 0.9 0.0 36.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 24.2 33.3 9.6 5.1 0.2 72.5 20.0 13.3 1.9 1.2 0.0 36.4
４　無回答 0.2 0.2 0.0 0.2 5.1 5.8 0.2 0.5 0.0 0.0 5.6 6.3

合計 32.9 43.1 11.4 7.0 5.6 100.0 59.0 28.2 4.4 2.8 5.6 100.0

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後



性的マイノリティに関するアンケート結果

問１＆問１１

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 71 64 15 6 1 157 185 90 20 11 0 306
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 44 70 13 7 0 134 27 27 5 8 0 67
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 43 46 16 9 0 114 13 10 2 4 0 29
４　無回答 0 1 1 0 22 24 1 2 0 0 24 27

合計 158 181 45 22 23 429 226 129 27 23 24 429
１　言葉も意味も知っている 16.6 14.9 3.5 1.4 0.2 36.6 43.1 21.0 4.7 2.6 0.0 71.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 10.3 16.3 3.0 1.6 0.0 31.2 6.3 6.3 1.2 1.9 0.0 15.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 10.0 10.7 3.7 2.1 0.0 26.6 3.0 2.3 0.5 0.9 0.0 6.8
４　無回答 0.0 0.2 0.2 0.0 5.1 5.6 0.2 0.5 0.0 0.0 5.6 6.3

合計 36.8 42.2 10.5 5.1 5.4 100.0 52.7 30.1 6.3 5.4 5.6 100.0

問２＆問１1

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 5 1 0 0 1 7 140 62 11 6 0 219
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 21 21 4 1 0 47 32 24 7 6 0 69
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 131 158 40 20 0 349 53 41 9 10 0 113
４　無回答 1 1 1 1 22 26 1 2 0 1 24 28

合計 158 181 45 22 23 429 226 129 27 23 24 429
１　言葉も意味も知っている 1.2 0.2 0.0 0.0 0.2 1.6 32.6 14.5 2.6 1.4 0.0 51.0
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 4.9 4.9 0.9 0.2 0.0 11.0 7.5 5.6 1.6 1.4 0.0 16.1
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 30.5 36.8 9.3 4.7 0.0 81.4 12.4 9.6 2.1 2.3 0.0 26.3
４　無回答 0.2 0.2 0.2 0.2 5.1 6.1 0.2 0.5 0.0 0.2 5.6 6.5

合計 36.8 42.2 10.5 5.1 5.4 100.0 52.7 30.1 6.3 5.4 5.6 100.0

問３＆問１１

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 6 3 1 1 0 11 155 65 14 7 0 241
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 64 65 17 8 0 154 48 37 6 11 0 102
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 85 112 26 13 1 237 23 25 7 5 0 60
４　無回答 3 1 1 0 22 27 0 2 0 0 24 26

合計 158 181 45 22 23 429 226 129 27 23 24 429
１　言葉も意味も知っている 1.4 0.7 0.2 0.2 0.0 2.6 36.1 15.2 3.3 1.6 0.0 56.2
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 14.9 15.2 4.0 1.9 0.0 35.9 11.2 8.6 1.4 2.6 0.0 23.8
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 19.8 26.1 6.1 3.0 0.2 55.2 5.4 5.8 1.6 1.2 0.0 14.0
４　無回答 0.7 0.2 0.2 0.0 5.1 6.3 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 36.8 42.2 10.5 5.1 5.4 100.0 52.7 30.1 6.3 5.4 5.6 100.0

問４＆問１１

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 73 84 17 10 0 184 174 77 16 9 0 276
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 60 71 16 7 0 154 40 37 9 8 0 94
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 24 25 11 5 1 66 12 13 2 6 0 33
４　無回答 1 1 1 0 22 25 0 2 0 0 24 26

合計 158 181 45 22 23 429 226 129 27 23 24 429
１　言葉も意味も知っている 17.0 19.6 4.0 2.3 0.0 42.9 40.6 17.9 3.7 2.1 0.0 64.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 14.0 16.6 3.7 1.6 0.0 35.9 9.3 8.6 2.1 1.9 0.0 21.9
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 5.6 5.8 2.6 1.2 0.2 15.4 2.8 3.0 0.5 1.4 0.0 7.7
４　無回答 0.2 0.2 0.2 0.0 5.1 5.8 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 36.8 42.2 10.5 5.1 5.4 100.0 52.7 30.1 6.3 5.4 5.6 100.0

問５＆問１１

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 72 69 18 8 1 168 123 62 12 8 0 205
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 78 97 21 10 0 206 79 59 13 10 0 161
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 7 14 5 4 0 30 24 6 2 5 0 37
４　無回答 1 1 1 0 22 25 0 2 0 0 24 26

合計 158 181 45 22 23 429 226 129 27 23 24 429
１　言葉も意味も知っている 16.8 16.1 4.2 1.9 0.2 39.2 28.7 14.5 2.8 1.9 0.0 47.8
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 18.2 22.6 4.9 2.3 0.0 48.0 18.4 13.8 3.0 2.3 0.0 37.5
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 1.6 3.3 1.2 0.9 0.0 7.0 5.6 1.4 0.5 1.2 0.0 8.6
４　無回答 0.2 0.2 0.2 0.0 5.1 5.8 0.0 0.5 0.0 0.0 5.6 6.1

合計 36.8 42.2 10.5 5.1 5.4 100.0 52.7 30.1 6.3 5.4 5.6 100.0

問６＆問１１

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 4 3 0 0 0 7 60 23 4 2 0 89
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 45 33 4 3 1 86 87 52 10 8 0 157
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 108 144 40 19 0 311 78 52 13 13 0 156
４　無回答 1 1 1 0 22 25 1 2 0 0 24 27

合計 158 181 45 22 23 429 226 129 27 23 24 429
１　言葉も意味も知っている 0.9 0.7 0.0 0.0 0.0 1.6 14.0 5.4 0.9 0.5 0.0 20.7
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 10.5 7.7 0.9 0.7 0.2 20.0 20.3 12.1 2.3 1.9 0.0 36.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 25.2 33.6 9.3 4.4 0.0 72.5 18.2 12.1 3.0 3.0 0.0 36.4
４　無回答 0.2 0.2 0.2 0.0 5.1 5.8 0.2 0.5 0.0 0.0 5.6 6.3

合計 36.8 42.2 10.5 5.1 5.4 100.0 52.7 30.1 6.3 5.4 5.6 100.0

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後

研修受講前 研修受講後



性的マイノリティに関するアンケート結果

問１＆問１２

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 102 51 2 1 1 157 250 49 3 4 0 306
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 72 58 3 1 0 134 41 21 2 3 0 67
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 64 41 9 0 0 114 17 5 5 2 0 29
４　無回答 0 2 0 0 22 24 1 1 0 0 25 27

合計 238 152 14 2 23 429 309 76 10 9 25 429
１　言葉も意味も知っている 23.8 11.9 0.5 0.2 0.2 36.6 58.3 11.4 0.7 0.9 0.0 71.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 16.8 13.5 0.7 0.2 0.0 31.2 9.6 4.9 0.5 0.7 0.0 15.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 14.9 9.6 2.1 0.0 0.0 26.6 4.0 1.2 1.2 0.5 0.0 6.8
４　無回答 0.0 0.5 0.0 0.0 5.1 5.6 0.2 0.2 0.0 0.0 5.8 6.3

合計 55.5 35.4 3.3 0.5 5.4 100.0 72.0 17.7 2.3 2.1 5.8 100.0

問２＆問１２

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 6 0 0 0 1 7 188 29 0 2 0 219
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 32 15 0 0 0 47 41 23 1 4 0 69
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 198 135 14 2 0 349 78 23 9 3 0 113
４　無回答 2 2 0 0 22 26 2 1 0 0 25 28

合計 238 152 14 2 23 429 309 76 10 9 25 429
１　言葉も意味も知っている 1.4 0.0 0.0 0.0 0.2 1.6 43.8 6.8 0.0 0.5 0.0 51.0
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 7.5 3.5 0.0 0.0 0.0 11.0 9.6 5.4 0.2 0.9 0.0 16.1
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 46.2 31.5 3.3 0.5 0.0 81.4 18.2 5.4 2.1 0.7 0.0 26.3
４　無回答 0.5 0.5 0.0 0.0 5.1 6.1 0.5 0.2 0.0 0.0 5.8 6.5

合計 55.5 35.4 3.3 0.5 5.4 100.0 72.0 17.7 2.3 2.1 5.8 100.0

問３＆問１２

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 5 6 0 0 0 11 207 31 1 2 0 241
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 99 49 5 1 0 154 67 26 3 6 0 102
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 131 95 9 1 1 237 35 18 6 1 0 60
４　無回答 3 2 0 0 22 27 0 1 0 0 25 26

合計 238 152 14 2 23 429 309 76 10 9 25 429
１　言葉も意味も知っている 1.2 1.4 0.0 0.0 0.0 2.6 48.3 7.2 0.2 0.5 0.0 56.2
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 23.1 11.4 1.2 0.2 0.0 35.9 15.6 6.1 0.7 1.4 0.0 23.8
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 30.5 22.1 2.1 0.2 0.2 55.2 8.2 4.2 1.4 0.2 0.0 14.0
４　無回答 0.7 0.5 0.0 0.0 5.1 6.3 0.0 0.2 0.0 0.0 5.8 6.1

合計 55.5 35.4 3.3 0.5 5.4 100.0 72.0 17.7 2.3 2.1 5.8 100.0

問４＆問１２

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 119 61 3 1 0 184 232 40 2 2 0 276
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 85 62 7 0 0 154 62 26 2 4 0 94
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 33 27 4 1 1 66 15 9 6 3 0 33
４　無回答 1 2 0 0 22 25 0 1 0 0 25 26

合計 238 152 14 2 23 429 309 76 10 9 25 429
１　言葉も意味も知っている 27.7 14.2 0.7 0.2 0.0 42.9 54.1 9.3 0.5 0.5 0.0 64.3
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 19.8 14.5 1.6 0.0 0.0 35.9 14.5 6.1 0.5 0.9 0.0 21.9
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 7.7 6.3 0.9 0.2 0.2 15.4 3.5 2.1 1.4 0.7 0.0 7.7
４　無回答 0.2 0.5 0.0 0.0 5.1 5.8 0.0 0.2 0.0 0.0 5.8 6.1

合計 55.5 35.4 3.3 0.5 5.4 100.0 72.0 17.7 2.3 2.1 5.8 100.0

問５＆問１２

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 108 56 2 1 1 168 172 29 2 2 0 205
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 117 80 8 1 0 206 114 37 5 5 0 161
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 12 14 4 0 0 30 23 9 3 2 0 37
４　無回答 1 2 0 0 22 25 0 1 0 0 25 26

合計 238 152 14 2 23 429 309 76 10 9 25 429
１　言葉も意味も知っている 25.2 13.1 0.5 0.2 0.2 39.2 40.1 6.8 0.5 0.5 0.0 47.8
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 27.3 18.6 1.9 0.2 0.0 48.0 26.6 8.6 1.2 1.2 0.0 37.5
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 2.8 3.3 0.9 0.0 0.0 7.0 5.4 2.1 0.7 0.5 0.0 8.6
４　無回答 0.2 0.5 0.0 0.0 5.1 5.8 0.0 0.2 0.0 0.0 5.8 6.1

合計 55.5 35.4 3.3 0.5 5.4 100.0 72.0 17.7 2.3 2.1 5.8 100.0

問６＆問１２

項目
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計
１　そう思

う
２　ややそ
う思う

３　あまり
そう思わ
ない

４　そう思
わない

５　無回
答

合計

１　言葉も意味も知っている 4 3 0 0 0 7 74 13 1 1 0 89
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 57 26 2 0 1 86 127 25 0 5 0 157
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 176 121 12 2 0 311 107 37 9 3 0 156
４　無回答 1 2 0 0 22 25 1 1 0 0 25 27

合計 238 152 14 2 23 429 309 76 10 9 25 429
１　言葉も意味も知っている 0.9 0.7 0.0 0.0 0.0 1.6 17.2 3.0 0.2 0.2 0.0 20.7
２　言葉は聞いたことがあるが、詳しい意味は知らない 13.3 6.1 0.5 0.0 0.2 20.0 29.6 5.8 0.0 1.2 0.0 36.6
３　言葉も聞いたことがないし、意味も知らない 41.0 28.2 2.8 0.5 0.0 72.5 24.9 8.6 2.1 0.7 0.0 36.4
４　無回答 0.2 0.5 0.0 0.0 5.1 5.8 0.2 0.2 0.0 0.0 5.8 6.3

合計 55.5 35.4 3.3 0.5 5.4 100.0 72.0 17.7 2.3 2.1 5.8 100.0
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